

Институт проблем естественных монополий (ИПЕМ) согласен с отказом от введения «углеродного налога», потому что это способствовало бы значительному увеличению стоимости электроэнергии, заявил заместитель генерального директора института Александр Григорьев. По его словам, если бы налог был принят, то электроэнергия стала дороже на 11–25 процентов. Также он отметил, что при введении этого налога более всего пострадали бы такие отрасли, как ТЭК и черная металлургия, вносящие существенную долю в российский бюджет.

Подробнее: <https://ria.ru/20191029/1560329556.html>